



ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПФ «ЗЕЛЕНЕЦКАЯ» Н.М. ЧЕРНОГО – С ЮБИЛЕЕМ!



7 мая Генеральный директор птицефабрики «Зеленецкая» Николай Черный празднует свой юбилей. Коллектив и ветераны птицефабрики сердечно поздравляют Николая Михайловича со знаменательным событием:

Уважаемый Николай Михайлович!

Примите искреннюю благодарность за годы совместной работы!

Благодаря Вам, созидательному и ответственному руководителю, умеющему грамотно решать производственные задачи любой сложности, коллектив смог возродить и Зеленецкую птицефабрику, и Зеленецкий

свинокомплекс, и птицефабрику Сыктывкарская. Сегодня все три предприятия, объединенные фактически в агрохолдинг, продолжают развиваться и демонстрировать впечатляющие результаты!

Ежедневно мы не перестаем восхищаться Вашим трудолюбием, целеустремленностью, неравнодушием к судьбам и нуждам работников и всего нашего производства. Вы вложили всю свою душу и силы в любимое дело и показали самую настоящую преданность выбранной профессии!

Желаем, чтобы Ваша жизнь была полна теплом домашнего очага, заботой родных и близких, поддержкой верных друзей и коллег. Пусть Ваш высочайший профессионализм, талант и мудрость руководства и дальше помогают развивать предприятие и вносить существенный вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли Республики Коми!

Николай Михайлович Черный более 50 лет проработал в сельскохозяйственной отрасли Республики Коми, из них более четверти века руководит птицефабрикой «Зеленецкая».

Н.М. Черный был назначен директором государственного предприятия «Птицефабрика «Зеленецкая» в 1995 г., в тот период, когда предприятие в результате кризиса фактически прекратило производственную деятельность. Благодаря эффективному управлению в условиях тяжелейшего финансово-экономического положения ему удалось восстановить работу птицефабрики, сохранить рабочие места и вывести предприятие на самый высокий современный уровень. За время его руководства на предприятии была создана высокоэффективная экономика, внедрены передовые технологии и проведена масштабная модернизация всего производства. Предприятие освоило глубокую переработку мяса, значительно расширило ассортимент продукции и стало развивать собственную торговую сеть.

В состав птицефабрики «Зеленецкая» в 2008 г. вошел «Зеленецкий свиноводческий комплекс», находившийся на грани банкротства, а в 2016 г. – убыточная птицефабрика

«Сыктывкарская». Оба предприятия были модернизированы и оснащены высокотехнологичным оборудованием.

Сегодня птицефабрика «Зеленецкая» – это крупнейший сельхозпроизводитель Республики Коми и самая северная птицефабрика в России. Продукция, выпускаемая предприятием, отмечена множеством российских и международных наград.

За достижения в сельскохозяйственной отрасли, возрождение и модернизацию трех предприятий региона Николай Черный отмечен многочисленными медалями и наградами: золотой медалью «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», благодарностями Минсельхоза и Правительства России, знаком отличия «За заслуги перед Республикой Коми». Ему присвоены звания «Почетный работник агропромышленного комплекса России», «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации», «Заслуженный работник Республики Коми», «Почетный гражданин сельского поселения «Зеленец» и Сыктывдинского района», «Почетный гражданин Республики Коми».

Редколлегия и коллектив редакции от души присоединяются к поздравлениям юбиляру!

